
Задача 1. Намерете неизвестния множител x:
а/ 4 . х = 60,8
б/ х . 8 = 136,4
в/ 1,5 . х = 11,72 - 4,06
г/ 0,3 . х = 202,9 + 4,7

Задача 2. Намерете неизвестното делимо или делител:
а/ х : 2,5 =  50,8
б/ х : 5,3 = 21,81 - 0,91
в/ 62,45 : х = 2,5
г/ (132,35 + 5,79) : х = 0,5

Задача 3. Виторогата антилопа бяга със скорост 57,9 km/h.
Колко километра изминава тя за:
а/ 60 min
б/ 1,15 h
в/ 1,5 h
г/ 0,15 h

Задача 4. Ния купила 5 kg 300 g ябълки за 4,24 лв. Каква е
била цената на 1 kg ябълки?
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5 . х = 20,5



Задача 5. Мартин купил парче салам за 11, 75 лв. Намерете
цената на 1 kg салам, ако парчето е тежало 1,25 kg.

Задача 6. Калоян завършил 5. клас с 3 четворки, 5
шестици и 2 петици. Намерете неговия среден успех.

Задача 7. През 2022 г. в България са засяти 10 577 дка с
ориз. Средният добив от декар тогава е 6,15 t. Намерете
количеството ориз, получено през 2022 г.
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